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Výjimečná nadační akce na podporu Rebeky Čihákové, mladé dívky trpící vzácným
onemocněním známým jako nemoc motýlích křídel, se uskutečnila o víkendu v Pardubicích
v kině Cinema City. Byla zároveň vyvrcholením ročníkové práce studenta střední filmové
školy Michael v Praze, Adama Vejnara.

Příběh Rebeky se proměnil v působivý krátký film, který měl svou slavnostní premiéru právě při této
nadační akci – a to jako překvapení. Rodina Čihákových o celém plánu nevěděla a byla pozvána
pouze „na kávu“. Výsledkem bylo dojemné překvapení – plný kinosál s více než 90 přáteli, blízkými a
podporovateli.

Adam Vejnar, student 1. ročníku oboru filmová tvorba, natočil svou ročníkovou práci jako filmovou
báseň s názvem Dandelion – Pampeliška, inspirovanou skutečným příběhem Rebeky. Společně s její
rodinou natáčel snímek na několika malebných místech v Pardubickém kraji – v zámku Chroustovice,
v lomu u Skutče, v bytě v Pardubicích a pod Kunětickou horou. „Chtěl jsem ukázat, že i přes vážnou
nemoc, kterou Rebeka má, dokáže žít šťastný, plnohodnotný život – a být inspirací pro své okolí,“
řekl ke svému projektu, který představil na velkém plátně kina v Paláci Pardubice.

„Bylo to dech beroucí a tak strašné pravdivé až nás mrazilo. Ukázat tuto diagnózu jako strašidelnou
a bohužel nevyléčitelnou nemoc, to najdete na internetu všude. Ale podat to tak, že je bolestivé a
opravdu náročné s tím žít a zároveň si umět užívat krásných chvil a být šťastny i s tím, co vám osud
přichystal, tak to je umění. Naše dcera je bojovnice a učí nás každý den jak být silnější,“ komentovali
výsledný krátký film Čihákovi.

Publikum se spontánně zapojilo do sbírky na podporu Rebečiny léčby a speciální kosmetiky, které
jsou nezbytné pro její každodenní péči. Atmosféra byla naplněná emocemi, empatií a lidskostí.
„Chtěli jsme nejen předat film, ale zároveň udělat něco smysluplného. A myslím, že se to povedlo.
Byly to silné chvíle, na které nikdo z nás nezapomene,“ řekl Adam Vejnar po promítání.

Organizátoři poděkovali všem, kteří pomohli tuto akci uskutečnit, včetně Cinema City Pardubice za
poskytnutí prostor a podporu této výjimečné iniciativy. Příběh Rebeky je připomínkou toho, jak
důležité je pomáhat druhým, a že i mladí lidé mohou měnit svět kolem sebe.

„V poslední době vidíme, že v kraji je dost mladých lidí, kterým není osud jejich vrstevníků lhostejný
a snaží se jim pomoct vlastními, třeba uměleckými prostředky. Těší mne, že po filmu o duševním
zdraví mladých lidí od studentek chrudimské zdravotní školy vznikl také povzbudivý film o životě s
nemocí motýlích křídel od mladého nadaného autora. Věřím, že pomůže k osvětě o této nemoci a
možná bude inspirovat další lidi k pomoci,“ uvedl náměstek hejtmana Pardubického kraje Pavel
Šotola.
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